
Resultados de los
comentarios sobre
el Dispensario de

Cannabis
Perception  



Respuestas Agregadas
477 Encuestados

97.1% viven en
el Distrito 49 

1/5



Yes
75.3%

No
24.7%

¿Cómo impacta la otra
propuesta en su apoyo?

Not at all A little Neutral Somewhat Very much
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0 

Respuestas Agregadas

¿Usted apoya la
propuesta?

2/5

Sí
75.3%

No impacta
en absoluto

Impacta un
poco

Neutral Impacta
algún tanto

Impacta
mucho



Not at all A little Neutral Somewhat Very

400 
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¿Qué tan preocupado está por dos
dispensarios que se encuentran a

1 milla de distancia?

Very
58.7%

Neutral
14.9%

Somewhat
12.2%

Not at all
11.9%

A little
2.3%

Respuestas Agregadas 3/5

¿Qué tan importante es
tener un titular de licencia

de equidad social?
Nada

preocupado
Un poco

preocupado
Neutral Algo

preocupado
Muy

preocupado

No es
importante

Es un poco
importante

Es algo
importante

Es muy
importante



¿Qué tan importante es el
crecimiento económico en

esta región?

Not at all
55.1%

A little
15.1%

Very
13.6%

Neutral
11.3%

Somewhat
4.8%

Not at all A little Neutral Somewhat Very

300 

200 

100 

0 

Respuestas Agregadas 4/5

¿Qué tan preocupado está por
los problemas de tráfico que

puedan surgir?

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado

Nada
importante

Un poco
importante

Neutral Algo
importante

Muy
importante



Respuestas Agregadas
¿Qué tan preocupado está por los

problemas de seguridad pública que
puedan surgir debido al dispensario?

Not at all
65.2%

Very
15.1%

A little
10.7%

Neutral
5.7%

Somewhat
3.4%

Not at all A little Neutral Somewhat Very

300 

200 

100 

0 

5/5

¿Qué tan preocupado está
por su proximidad a las
guarderías en el área?

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Neutral Algo
preocupado

Muy
preocupado

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado



463 encuestados

97.1% del total
de encuestados

1/5Todas las respuestas del Distrito 49



Yes
76.5%

No
23.5%

¿Cómo impacta la otra
propuesta en su apoyo?

Not at all A little Neutral Somewhat Very 

400 

300 

200 

100 

0 

Todas las respuestas del Distrito 49

¿Apoya la
propuesta?

2/5

Sí

No impacta
en absoluto

Impacta un
poco

Impacta
algún tanto

Impacta
mucho

Neutral



Not at all A little Neutral Somewhat Very

400 

300 

200 

100 

0 

¿Qué tan preocupado está por dos
dispensarios que se encuentran a

1 milla de distancia?

Very
59.2%

Neutral
14.9%

Somewhat
12.3%

Not at all
11.2%

A little
2.4%

3/5

¿Qué tan importante es tener
un titular de licencia de

equidad social?

Todas las respuestas del Distrito 49

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado

Neutral

No es
importante

Es un poco
importante

Es algo
importante

Es muy
importante



¿Qué tan importante es el
crecimiento económico en

esta región?

Not at all
55.9%

A little
15.6%

Very
12.7%

Neutral
11.4%

Somewhat
4.3%

Not at all A little Neutral Somewhat Very

300 

200 

100 

0 

4/5

¿Qué tan preocupado está por
los problemas de tráfico que

puedan surgir?

Todas las respuestas del Distrito 49

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado

Nada
importante

Un poco
importante

Algo
importante

Muy
importante

Neutral



¿Qué tan preocupado está por
los problemas de seguridad
pública que puedan surgir

debido al dispensario?

Not at all
65.9%

Very
14.3%

A little 
10.8%

Neutral
5.6%

Somewhat
3.5%

Not at all A little Neutral Somewhat Very 

300 

200 

100 

0 

5/5

¿Qué tan preocupado está
por su proximidad a las
guarderías en el área?

Todas las respuestas del Distrito 49

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado

Neutral

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado



278 Encuestados

60% de
encuestados del

Distrito 49

1/5Más lejos de 4 cuadras



Yes
75.5%

No
24.5%

¿Cómo impacta la otra
propuesta en su

apoyo?

Not at all A little Neutral Somewhat Very much

200 

150 

100 

50 

0 
¿Apoya la

propuesta?

2/5Más lejos de 4 cuadras

Sí

No impacta
en absoluto

Impacta un
poco

Impacta
algún tanto

Impacta
mucho

Neutral



¿Qué tan preocupado está por dos
dispensarios que se encuentran a

1 milla de distancia?

Very
60.4%

Neutral
14.4%

Somewhat
11.9%

Not at all
10.4%

A little
2.9%

Not at all A little Neutral Somewhat Very

200 

150 

100 

50 

0 

3/5

¿Qué tan importante es tener
un titular de licencia de

equidad social?

Más lejos de 4 cuadras

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado

Neutral

No es
importante

Es un poco
importante

Es muy
importante

Es algo
importante



¿Qué tan importante es el
crecimiento económico en

esta región?

Not at all
57.6%

A little
15.5%

Very
12.2%

Neutral
10.1%

Somewhat
4.7%

Not at all A little Neutral Somewhat Very

200 

150 

100 

50 

0 

4/5

¿Qué tan preocupado está por
los problemas de tráfico que

puedan surgir?

Más lejos de 4 cuadras

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado

Nada
importante

Un poco
importante

Algo
importante

Muy
importante

Neutral



Not at all
65.8%

Very
13.7%

A little 
11.2%

Neutral
5.4%

Somewhat
4%

Not at all A little Neutral Somewhat Very

150 

100 

50 

0 

¿Qué tan preocupado está por los
problemas de seguridad pública que
puedan surgir debido al dispensario?

5/5

¿Qué tan preocupado está
por su proximidad a las
guarderías en el área?

Más lejos de 4 cuadras

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado

Neutral

Muy
preocupado

Algo
preocupado

Un poco
preocupado

Nada
preocupado



138 Encuestados

29.8% de
encuestados del

Distrito 49 

1/5
Dentro de 4 cuadras



Yes
78.3%

No
21.7%

¿Cómo impacta la otra
propuesta en su apoyo?

Not at all A little Neutral Somewhat Very much

100 

75 

50 

25 

0 

¿Apoya la
propuesta?

2/5Dentro de 4 cuadras

Sí

No impacta
en absoluto

Impacta un
poco

Impacta
algún tanto

Impacta
mucho

Neutral



¿Qué tan preocupado está por dos
dispensarios que se encuentran a 1

milla de distancia?

Very
58%

Neutral
18.1%

Somewhat
14.5%

Not at all
9.4%

Not at all A little Neutral Somewhat Very

100 

75 

50 

25 

0 

3/5

¿Qué tan importante es tener
un titular de licencia de

equidad social?

Dentro de 4 cuadras

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado

Neutral

No es
importante

Es algo
importante

Es muy
importante



¿Qué tan importante es el
crecimiento económico en esta

región?

Not at all
52.2%

A little 
17.4%

Neutral
14.5%

Very
12.3%

Somewhat
3.6%

Not at all A little Neutral Somewhat Very

100 

75 

50 

25 

0 

4/5

¿Qué tan preocupado está por
los problemas de tráfico que

puedan surgir?

Dentro de 4 cuadras

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Muy
preocupado

Algo
preocupado

Nada
importante

Un poco
importante

Algo
importante

Muy
importante

Neutral



¿Qué tan preocupado está por los
problemas de seguridad pública

que puedan surgir debido al
dispensario?

Nada preocupado
65.2%

Muy preocupado
14.5%

Un poco preocupado
10.1%

Neutral
7.2%

Algo preocupado
2.9%

Not at all A little Neutral Somewhat Very 

75 

50 

25 

0 

5/5

¿Qué tan preocupado está
por su proximidad a las
guarderías en el área?

Dentro de 4 cuadras

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado

Neutral



41 Encuestados

8.9% de los
encuestados del

Distrito 49 

1/5Dentro de 2 cuadras



Sí
78%

No
22%

¿Cómo impacta la otra
propuesta en su apoyo?

Not at all A little Neutral Somewhat Very much

40 

30 

20 

10 

0 
¿Apoya la

propuesta?

2/5Dentro de 2 cuadras

No impacta
en absoluto

Impacta un
poco

Impacta
algún tanto

Impacta
mucho

Neutral



¿Qué tan preocupado está por
dos dispensarios que se
encuentran a 1 milla de

distancia?

3/5

Muy importante
53.7%

Nada importante
22%

Neutral
9.8%

Un poco importante
7.3%

Algo importante
7.3%

¿Qué tan importante es tener
un titular de licencia de

equidad social?
Not at all A little Neutral Somewhat Very

40 

30 

20 

10 

0 

Dentro de 2 cuadras

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado

Neutral



¿Qué tan importante es el
crecimiento económico en

esta región?

4/5

Nada preocupado
56.1%

Muy preocupado
14.6%

Un poco preocupado
12.2%

Neutral
12.2%

Algo preocupado
4.9%

¿Qué tan preocupado está por
los problemas de tráfico que

puedan surgir?
Not at all A little bit Neutral Somewhat Very

25 

20 

15 

10 

5 

0 

Dentro de 2 cuadras

Nada
importante

Un poco
importante

Algo
importante

Muy
importante

Neutral



¿Qué tan preocupado está por los
problemas de seguridad pública

que puedan surgir debido al
dispensario?

5/5

Nada preocupado
68.3%

Muy preocupado
14.6%

Un poco preocupado
12.2%

Neutral
2.4%

¿Qué tan preocupado está
usted por sus guarderías de

proximidad en el área?Not at all A little Neutral Somewhat Very much

25 

20 

15 

10 

5 

0 

Dentro de 2 cuadras

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado

Neutral



6 encuestados

1.4% de los
encuestados del

Distrito 49 

1/5Dentro de 1 bloque



Apoya la
propuesta?

2/5

Sí
66.7%

No
33.3%

¿Cómo impacta la otra
propuesta en su apoyo?

Not at all A little Neutral Somewhat Very much

4 

3 

2 

1 

0 

Dentro de 1 bloque

No impacta
en absoluto

Impacta un
poco

Impacta
algún tanto

Impacta
mucho

Neutral



¿Qué tan preocupado está por dos
dispensarios que se encuentran a 1

milla de distancia?

3/5

Muy importante
66.7%

Nada importante
16.7%

Algo importante
16.7%

¿Qué tan importante es tener un
titular de licencia de equidad

social?Not at all A little Neutral Somewhat Very

3 

2 

1 

0 

Dentro de 1 bloque

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado

Neutral



¿Qué tan importante es el
crecimiento económico

en esta región?

4/5

¿Qué tan preocupado está por
los problemas de tráfico que

puedan surgir?
Not at all A little Neutral Somewhat Very

4 

3 

2 

1 

0 

Nada preocupado
66.7%

Muy preocupado
33.3%

Dentro de 1 bloque

Nada
importante

Un poco
importante

Algo
importante

Muy
importante

Neutral



¿Qué tan preocupado está por los
problemas de seguridad pública que
puedan surgir debido al dispensario?

5/5

Nada preocupado
66.7%

Muy preocupado
33.3%

¿Qué tan preocupado está
por su proximidad a las
guarderías en el área?Not at all A little Neutral Somewhat Very 

4 

3 

2 

1 

0 

Dentro de 1 bloque

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado

Neutral



14 Encuestados

3% de todos los
encuestados

1/5Fuera del Distrito 49



Apoya la
propuesta?

2/5

No
64.3%

Sí
35.7%

¿Cómo impacta la otra
propuesta en su apoyo?

Not at all A little Neutral Somewhat Very much

8 

6 

4 

2 

0 

Fuera del Distrito 49

No impacta
en absoluto

Impacta un
poco

Impacta
algún tanto

Impacta
mucho

Neutral



¿Qué tan preocupado está por dos
dispensarios que se encuentran a

1 milla de distancia?

3/5

Muy importante
42.9%

Nada importante
35.7%

Neutral
14.3%Algo importante

7.1%

¿Qué tan importante es tener
un titular de licencia de

equidad social?Not at all A little Neutral Somewhat Very

6 

4 

2 

0 

Fuera del Distrito 49

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado

Neutral



¿Qué tan importante es el
crecimiento económico en

esta región?

4/5

Muy preocupado
42.9%

Nada preocupado
28.6%

Algo preocupado
21.4%

Neutral
7.1%

¿Qué tan preocupado está por
los problemas de tráfico que

puedan surgir? Not at all A little  Neutral Somewhat Very

5 

4 

3 

2 

1 

0 

Fuera del Distrito 49

Nada
importante

Un poco
importante

Algo
importante

Muy
importante

Neutral



¿Qué tan preocupado está por los
problemas de seguridad pública

que puedan surgir debido al
dispensario?

5/5

Nada preocupado
42.9%

Muy preocupado
42.9%

Un poco preocupado
7.1%

¿Qué tan preocupado está
por su proximidad a las
guarderías en el área?Not at all A little Neutral Somewhat Very 

6 

4 

2 

0 

Fuera del Distrito 49

Nada
preocupado

Un poco
preocupado

Algo
preocupado

Muy
preocupado

Neutral

Neutral
7.1%



Temas de comentarios comunes

Inquietudes sobre Lunt
Auto & Tire Closing

Apoyo a un licenciatario
de equidad social

Preocupaciones sobre la
proximidad de la ubicación

a iglesias y escuelas

"Un dispensario de
equidad social es

justo lo que se
necesita en el

distrito".

"No quiero ver a Lunt
Auto & Tire fuera de su

lugar".

"Demasiado cerca
de escuelas,

guarderías y otros
dispensarios".


